

С глубокой печалью узнали о кончине Вальтера Алексеевича Игнатченко. Это имя известно далеко за пределами Сибири. Светлый человек и выдающийся учёный. Кроме того, что своими трудами он повлиял на развитие науки о магнетизме в мире, он был примером и образцом для подражания некоторым поколениям ныне работающих магнитологов.

Вальтер Алексеевич, без сомнения, из тех лучших, кем заслуженно гордится российская наука, и так будет долго. Память сохраним навсегда, а его научное наследие и сейчас помогает двигаться и получать новые результаты.

Наши глубокие соболезнования Ирине Самсоновне.

Научный руководитель ПФИЦ УрО РАН,  
академик РАН

В.П. Матвеенко

Главный научный сотрудник  
ИМСС УрО РАН,  
докт. физ.-мат. наук,  
профессор

Ю.Л. Райхер